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Ανακοίνωση της Ι.Μ. Φθιώτιδος για την εκδημία 
του Πρεσβυτέρου π. Ιωάννη Αλεξίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την εις Κύριον εκδημίαν του μακαριστού π. Ιωάννου Αλεξίου 
σε ηλικία 64 ετών αναγγέλλει με την κατ΄άνθρωπον θλίψη η 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.
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Ο αγαθός και φιλάσθενος «Διακο – Γιάννης» όπως ήταν γνωστός στην πόλη της 
Λαμίας και στους ευσεβείς πιστούς, υπήρξε ταπεινός εργάτης της τοπικής 
Εκκλησίας, διακονώντας πολλούς Ιερούς Ναούς της πόλεως.

Υπήρξε ο μακροβιότερος Διάκονος στην πρόσφατη ιστορία της τοπικής Εκκλησίας, 
καθώς χειροτονήθηκε Διάκονος από τον μακαριστό Μητροπολίτη Φθιώτιδος κυρό 
Δαμασκηνό το έτος 1989, διακονώντας τόσο τον ίδιο, όσο και τον μετέπειτα 
Μητροπολίτη κυρό Νικόλαο και τον νυν Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο 
οποίος και τον χειροτόνησε Πρεσβύτερο στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου του Ιερού Επισκοπείου Λαμίας στις 28 Δεκεμβρίου του 
έτους 2023, μετά από 34 χρόνια διακονίας του στον πρώτο βαθμό ιερωσύνης.

Ο μακαριστός π. Ιωάννης Αλεξίου του Νικολάου και της Ιφιγένειας γεννήθηκε το 
1961 στην Λαμία. Αποφοίτησε από την Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών και 



νυμφεύθηκε την πρεσβυτέρα του Ευστρατία με την οποία απέκτησαν δύο παιδιά.

Τα τελευταία έτη έδινε μάχη με την επάρατο νόσο, έχοντας στο πλευρό του την 
οικογένεια του, την πατρική στοργή του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών και όλων των 
κληρικών της Λαμίας, καθώς και τις προσευχές των πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών μόλις 
πληροφορήθηκε την εκδημία του, ευρισκόμενος στην Κωνσταντινούπολη, 
όρισε ως εκπρόσωπό του στην Εξόδιο Ακολουθία τον Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτη π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο και 
επικοινώνησε άμεσα με την πρεσβυτέρα και τους οικογενείς του 
κεκοιμημένου αδελφού.

Η Εξόδιος Ακολουθία και η ταφή του μακαριστού π. Ιωάννου Αλεξίου θα 
τελεσθεί αύριο Πέμπτη 3 Απριλίου 2025 στις 10:30 π.μ. στον Ιερό 
Κοιμητηριακό Ναό Παναγίας Ξηριωτίσσης.

Ας είναι η μνήμη του αιωνία!


